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                         Πάτρα   13  Φεβρουαρίου   2024 

 

 

Αγαπητοί μας 

   
Η  ΠΡΟΤΑΣΗ, κίνηση για έναν άλλο τρόπο ζωής , ανταποκρινόμενη στο  αίτημα  

αρκετών γονέων που  συμμετείχαν  στην  ενημερωτική  συνάντηση  που 

πραγματοποίησαν  στελέχη  της  ομάδας  Γονιών  στο χώρο σας  στο πλαίσιο του 

προγράμματος πρόληψης στην οικογένεια, αποφάσισε  να προχωρήσει στην 

υλοποίηση  σεμιναρίου βιωματικού χαρακτήρα, διάρκειας 8  εβδομαδιαίων 

συναντήσεων, με στόχο την στήριξη και ενδυνάμωση του γονιού στο ρόλο του, την 

βελτίωση  της  επικοινωνίας , των σχέσεων και γενικότερα της λειτουργίας της 

οικογένειας.  

Η  οικογένεια είναι η πρώτη  φυσική ομάδα  στην οποία   εντάσσεται το παιδί  με  τον 

ερχομό του  στην ζωή και  διαδραματίζει καθοριστικό  ρόλο στην διαπαιδαγώγησή 

του και στην ένταξή του στην κοινωνία. 

Οι σύγχρονες κοινωνικές  συνθήκες  πολλές  φορές  όχι   δεν  διευκολύνουν τους  

γονείς, αλλά  τους  προκαλούν  αρκετές   δυσκολίες.  

 Στη διάρκεια του σεμιναρίου θα δοθεί  η δυνατότητα στους γονείς να 

αλληλεπιδράσουν, να ανταλλάξουν εμπειρίες και προβληματισμούς και μέσα από 

εκπαιδευτικές διαδικασίες να αποκτήσουν δεξιότητες επικοινωνίας, που θα τους 

βοηθήσουν να   κατανοήσουν τις ανάγκες τους και τις ανάγκες των παιδιών τους και 

να θέτουν τα όρια με τρόπο που  διαφυλάττει και ενδυναμώνει την μεταξύ τους 

σχέση.  

Επειδή η κάθε ενότητα συνδέεται με την προηγούμενη , είναι σημαντική η τακτική 

παρουσία των συμμετεχόντων σε όλη την διάρκεια του σεμιναρίου , εκτός 

απροόπτου.    

Οι  συναντήσεις  της  ομάδας  του  σεμιναρίου θα  γίνονται ημέρα  Τετάρτη και ώρες 

6:00-8:00  στο φιλόξενο χώρο του ΚΔΑ Σαρανταπόρου 20. 

Η πρώτη συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στις 6 Μαρτίου  2024 

  

Λόγω  του  βιωματικού  χαρακτήρα  του σεμιναρίου ο αριθμός  των συμμετεχόντων  

είναι συγκεκριμένος.  Για  τον λόγο  αυτό παρακαλούμε να  εκδηλώσετε   το 

ενδιαφέρον σας  ηλεκτρονικά: protasi@pat.forthnet.gr  ή  αν  δεν υπάρχει  αυτή  
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η  δυνατότητα  τηλεφωνικά  στο   2610 451790  μέχρι  την Τετάρτη  28/2/2024 

και τις ώρες 10-2 μμ 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 

Περισσότερα ενημερωτικά στοιχεία  για το Φορέα μας και τα προγράμματά του θα 

βρείτε και στην ιστοσελίδα μας http: \\www.protasi.org.gr. 
   
 

Με Εκτίμηση,  

Για την Κίνηση  ΠΡΟΤΑΣΗ 

                                        
Οι  συντονίστριες  της ομάδας  γονέων 

 

Επικοινωνία: 

Τηλέφωνο 2610 451 790  Καθημερινές 10 - 14:00 

e-mail: protasi@pat.forthnet.gr  
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